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1. Was ist das Bild (der Spaltenraum) der Matrix
(

1 2 0
2 4 1

)
? Bestimmen Sie

damit den Rang und den Defekt dieser Matrix. Was bedeutet das für die
Lösbarkeit von Gleichungssystemen mit dieser Matrix?

2. Geben Sie zwei Vektoren des R3 an, deren Vektorprodukt gleich

 1
1
1

 ist

(keine eindeutige Lösung). Nicht raten, sondern erst nachdenken, was man
über diese Vektoren weiß.

3. Gegeben ist die Ebene im R3, die durch die Punkte A(2|1|3), B(3|2|3) und
C(2|3|4) verläuft. Geben Sie einen Vektor (ungleich dem Nullvektor) an, der
senkrecht zu dieser Ebene läuft.

mailto:jl@j3L7h.de
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/de/

